



JEGYZŐKÖNYV

Míképercs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. március 27. napján 12:00 órától
Skype internetes telekommunikációs alkalmazás útján
tartott rendes nyílt üléséről

Jelen vannak:

1. Tímár Zoltán
2. Ráczi Gabriella
3. Kiss Sándorné
4. Karácsony Antal
5. Mike Sándor
6. dr. Kun József
7. dr. Molnár Gábor

- Vida Gáborné aljegyző
- dr. Vántus Tamás jogász

Igazoltan távol:

Igazolatlanul távol: -

Meghívott vendég: -

Tímár Zoltán

Köszönti a jelenlévőket, köszöni mindenkinek, hogy ebben a rendkívüli helyzetben is a rendelkezésre állnak. Jelzi, hogy Kiss Sándorné nem tud a Skype alkalmazásra csatlakozni, ezért ő kihangosított telefonon keresztül vesz részt az ülésen. Megállapítja, hogy minden képviselő audiovizuális formában jelen van, így a képviselő-testület határozatképes.

Elmondja, a szavazás rendjén nincs változás, kézfelemeléssel jelezzék szavazatukat a képviselők, illetve szóban is erősítsék meg azt, amennyiben elmege valakinél a kép. Kéri Kiss Sándornét, ő minden esetben szóban jelezze szavazatát.

Megjegyzi, az Egyebek napirendben az elmúlt időszak történéseiről szeretne beszámolni.

Felteszi a kérdést, hogy van-e valakinek egyéb javaslata egyéb napirendi pont felvételére. Megállapítja, hogy nincs javaslat további napirendi pont felvételére.

Szavazásra bocsájtja a kiküldött napirendi pontok elfogadását. Megállapítja, hogy

Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint:

1.) 2020. évi közbeszerzési terv

2.) A Mikepércsi Településüzemeltetési és Településfejlesztési Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megválasztása

3.) Egyebek

1.napirendi pont: 2020. évi közbeszerzési terv

dr. Vántus Tamás

Elmondja, hogy a közbeszerzési terv elkészítésének határideje március 31. Felhívja a figyelmet az 1. sz. melléklet második sorában levő elírásra, melyben a Kbt. 115.§ helyett a Kbt. 117. § van írva. Kéri a testületet, hogy ezzel a módosítással fogadják el a tervet.

dr. Kun József

Megkérdezi, mi a különbség a kettő között.

dr. Vántus Tamás

Elmondja, hogy a 117.§ nyílt közbeszerzési eljárást takar, a 115. § meghívásos eljárást jelent.

Tímár Zoltán

Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést.

Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, hozzászólás és kiegészítés ismeretében 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát:

22/2020. (III.27.) SZÁMÚ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Mikepércs Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Mikepércs Községi Önkormányzat 2020. évre vonatkozó közbeszerzési tervét a határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Tímár Zoltán polgármestert, hogy intézkedjen a közbeszerzési terv Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben történő közzétételéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Tímár Zoltán polgármester

2.napirend: A Mikepércsi Településüzemeltetési és Településfejlesztési Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megválasztása

Tímár Zoltán

Elnondja, hogy az MTT Kft. ügyvezetője, Mező László 2020. március 31. hatállyal lemondott ügyvezetői tisztségéről, mivel olyan típusú munkafeladatot kapott, melynek megvalósítása nem teszi lehetővé az ügyvezetői feladatok ellátását. Célszerűnek tartja a Kft. megtartását, a projektmenedzsmenti feladatok ellátásában látja a lehetőséget.

Új ügyvezetőnek a kellő gyakorlattal és tapasztalattal rendelkező Papp Attila Istvánt javasolja megválasztani, ingyenes megbízási jogviszony keretében.

dr. Kun József

Az önéletrajz alapján látja, hogy a leendő ügyvezető jelenleg is egy pályázati Bt.-nél dolgozik, emiatt erős összeütközést lát, szándékosan kerüli az összeférhetetlen szót, nem biztos abban, hogy ő a legjobb választás.

Tímár Zoltán

Álláspontja szerint ettől nem kell tartani, mert az MTT Kft. önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság, javarészt olyan projekteket visz, melyekbe piaci cégek nem, csak önkormányzati cégek tudnak bekapcsolódni.

Felteszi a kérdést, hogy kíván-e valaki még hozzászólni. Mivel hozzászólás és kiegészítés nincs, szavazásra bocsájtja a kérdést.

Mikepércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés, hozzászólás és kiegészítés ismeretében 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül meghozta alábbi határozatát:

23/2020. (III.27.) SZÁMÚ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

- I. Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mikepércsi Településüzemeltetési és Településfejlesztési Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására 2020. április 1. napjától határozatlan időtartamra - ingyenes megbízási jogviszony keretében - Papp Attila István 4026 Debrecen, Péterfia u. 47/3. szám alatti lakost vezető tisztségviselőnek megbízza.
- II. Az ügyvezető cégjegyzési és képviseleti joga önálló azzal, hogy a bankszámla feletti rendelkezéshez az ügyvezetőnek, valamint Tímár Zoltán polgármesternek az együttes rendelkezési joga szükséges.
- III. A képviselő-testület felkéri a korábbi ügyvezetőt Mező Lászlót, hogy az MTT Kft. által bonyolított folyamatban levő pályázatok teljes körű dokumentációját, a Kft. iratait, eszközeit átadás-átvételi eljárás keretében 2020. március 31. napjáig Papp Attila István részére adja át. Intézkedjen a Kft. bankszámlája feletti rendelkezési jogának megszüntetése érdekében.
- IV. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés vonatkozó jogszabályoknak, az alapító okiratnak és jelen határozat rendelkezéseinek figyelembevételével történő elkészítéséről. Továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a cégbejegyzési eljárás lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Tímár Zoltán polgármester
Mező László ügyvezető
Papp Attila István leendő ügyvezető

3.napirend: Egyebek

1. Járványhelyzettel kapcsolatos tájékoztatás

Tímár Zoltán

Elmondja, hogy a „digitális” képviselő-testületi ülés hivatalos megtartásához szükséges volt az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása. Bízik benne, hogy a továbbiakban nem kell egyedül döntéseket hoznia, úgy véli, ha szükséges, a Skype-s megoldás jól fog működni a veszélyhelyzet ideje alatt.

A járványhelyzettel kapcsolatban megtett intézkedésekről számol be, többek között beszámol az intézményekben szükségessé vált rendkívüli szünetek elrendeléséről, az orvosi rendelőben az új eljárásrend bevezetéséről, mely kapcsán megkéri dr. Molnár Gábort, számoljon be a hozott intézkedésekről.

dr. Molnár Gábor

Elmondja, még konkrét információ az új eljárás bevezetéséről nem érkezett hozzájuk. Az orvosi rendelőben a telefonos megkeresésének felerősödéséről számol be. Elmondása szerint a betegek megértőek és együttműködők, és személyesen csak az orvosokkal egyeztetve, indokolt esetben keresik fel a rendelőt. Tanácskérés, receptírás céljából telefonon egyeztetnek az asszisztensekkel illetve az orvosokkal.

Tímár Zoltán

Megköszöni a kiegészítést. Folytatásként beszámol a gyermekétkeztetés zavartalan működéséről, folyamatos házhozszállítással történő biztosításáról. Az ételadagok stabil egyszer használatos műanyag edényekben kerülnek az igénylőkhöz. Az adagok bőségesek, emelt kalóriaértékűek.

Az idősek részére a bevásárlás, gyógyszerkiváltás, postai befizetések önkormányzati megszervezéséről tájékoztatja a képviselőket, biztatva őket arra, hogy bátorítsák az időseket e lehetőségek igénybevételére.

Ismerteti a lakhelyelhagyási tilalom alá eső személyekről való gondoskodást, elmondása szerint jelenleg egy ilyen személy van Mikepércsen, aki megkeresésükre nem kérte az Önkormányzat segítségét.

Aggasztónak találja a járványhelyzetben szükséges eszközök beszállításának akadozását, viszont hozzáteszi, az intézményekben semmiben nincs hiány.

A mikepércsi polgároknak juttatandó tisztítószer csomag beszerzéséről, továbbá a településen az egészségügyi maszkvarrás megszervezéséről tájékoztatja a képviselőket.

Beszámol az óvoda és bölcsőde működésére vonatkozó aggodalmaikról, az állam részéről az állami támogatás biztosításának bizonytalanságáról ad tájékoztatást. Aggodalmát fejezi ki, drasztikus intézkedések szükségességétől tart. A Magyar Államkincstárral történt egyeztetésről tájékoztatja a képviselőket.

A következő időszakban esedékes rendezvények elmaradását jelzi.

Ráczi Gabriella

Beszámol az óvodai dolgozók elmúlt heti munkáiról, valamint a jövőben tervezett munkákról, többek között az óvodásokkal online formában történő foglalkozásról, a nyári takarítás előrehozataláról, a tisztasági festés tervezéséről.

Tímár Zoltán

Arról tájékoztatja a képviselőket, hogy előkészítés alatt áll egy veszélyhelyzeti alap létrehozása, mely a veszélyhelyzet során nehéz helyzetbe kerülők megsegítésére

szolgálja. Elmondja, az alap nagyságrendje függ a veszélyhelyzet alatti állami finanszírozás jövőbeni alakulásától.

dr. Kun József

Nagyra értékeli, hogy nem vezettek be rendeleti önkormányzatiságot. Ő minden döntést támogat, úgy véli most nincs helye politikai csatározásoknak. Felajánlja segítségét minden kétkezi munkára, ahol ebben a helyzetben szükség van segítségre, jogász felkészültségére is számíthatnak, továbbá felajánlja a képviselői díját a járványhelyzet miatti kiadások hozzájárulásához. Úgy véli, közösen tudnak a leghatékonyabban dolgozni.

Hibátlanak találja a lakosság számára közzétett kiadványokat, kérése, a közzététellel egyidejűleg nekik, képviselőknek is juttassák el e-mailen azokat, hogy mindannyian ugyanazt tudják mondani.

Tímár Zoltán

Maximálisan köszöni képviselő társa szavait, köszöni a felajánlást, hozzáteszi, élni fog vele.

Elmondja, javaslattal fog élni a jövőben a Mikepércsen élő családok megsegítésére létrehozandó alapról.

Elmondja, jelenleg a tartalékból gazdálkodnak, mindent külön gyűjtenek, terveik szerint az ÖNHIKI-ben ezen kiadások támogatását remélik.

Száma Mikepércsen a munkavállalók megtartása a legfontosabb. Álláspontja, gondolkozniuk kell azon, hogyan segíthetnek azoknak, akik elveszítik munkahelyüket.

Köszöni képviselő úr visszajelzését az információk eljuttatásával kapcsolatban, ígéri, az Önkormányzat biztonságos szerverén létrehozott e-mail címeken keresztül minden értesítést eljuttatnak a képviselőkhöz.

Elmondja, elsősorban magyarok, hiszi, hogy a veszélyhelyzet a magyarokat közelebb hozza egymáshoz, és a körülöttük levő feszültséget enyhíti.

Bízunk abban, hogy az elhalálozás nem lesz számottevő, hiszen a kormányzati szándék a járvány elhúzódása, ugyanakkor felhívja a figyelmet arra, hogy Debrecen bármikor gócponttá alakulhat, és Mikepércs közel van hozzá.

Beszámol a képviselő-testületnek arról, hogy dr. Kun József képviselő társukat megkereste, és honvédelmi kapcsolattartónak jelölte ki, hiszen a honvédség szerepe felértékelődött a napokban. Ezúton is köszöni, hogy elvállalta.

dr. Molnár Gábor

Valószínűnek tartja, hogy hosszú járványra kell felkészülni, az étkeztetés területén is hosszú időre javasolja a felkészülést. Álláspontja szerint az étkezés kiszállításához használt műanyag edényeket újra fel lehetne használni, magas hőfokon lehet azokat sterilizálni, hiszen a vírus 40-50C fokon elpusztul.

Tímár Zoltán

Elmondja, hogy a jelenlegi eljárásrendre tekintettel az Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal ajánlása alapján nem használják fel újra az edényzeteket, továbbá növelné a fertőzés kockázatát az edények konyhára történő ki-be szállítása, így ugyan többletköltséggel jár, de megnyugtatóbb mind a polgárok, mind az Önkormányzat számára.

Kéri a képviselőket, szóljanak azoknak is, akik gyermekei nem mikepércsi intézményben járnak, hogy éljenek a házhoz történő kiszállítási ebéd igénybevételének lehetőségével.

2. Tájékoztatás a csapadékvízvezető csatorna-hálózat fejlesztésre vonatkozó projekttel kapcsolatban

Tímár Zoltán

Tájékoztatja a képviselőket a település csapadékvízvezető csatorna-hálózatának fejlesztésére kiírt nyílt közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlatokról, miszerint a hat ajánlat között a legolcsóbb ajánlat is nettó 33.821.758 forinttal meghaladja a rendelkezésre álló összeget.

A fennálló helyzetre tekintettel megkéri Karácsony Antal tanácsnok urat, járjon utána, hogyan tudná az Önkormányzat saját beruházásban megvalósítani a kivitelezést mind a közbeszerzés, mind a végrehajtás tekintetében.

Karácsony Antal

Elfogadja a felkérést, vállalja és dolgozik rajta. Szerinte a piaci szereplők helyett a helyi vállalkozók bevonásával kivitelezhető. Úgy véli, a jelenlegi helyzetben sok vállalkozó kerül nehéz helyzetbe, így azon kívül, hogy segíthetünk a mikepércsi vállalkozóknak, a település önbizalmát is erősítené, ha külsős cég nélkül a kivitelezés megtörténne.

Tímár Zoltán

Felteszi a kérdést, hogy van-e egyéb hozzászólás. Mivel nincs, a képviselő-testület 2020. március 27-ei ülését bezárja.

Megköszöni a képviselők jelenlétét, bízik benne, hogy nem kell semmilyen rendkívüli ülést összehívni a járványhelyzet miatt, ha mégis a meglévő e-mail címeken értesít mindenkit. Hiszi, a demokráciát így kell gyakorolni.

Jó egészséget kíván mindenkinek, kéri, vigyázzanak egymásra és a környezetükben lévőkre.

Jegyzőkönyv lezárva: 13:28 órakor.



Tímár Zoltán
polgármester



Vida Gáborné
aljegyző

